

(Продолжение. Начало на 1–19-й стр.)



Выезд на объект субъекта предпринимательской деятельности (20 августа, г. Артёмовский)



Прием с руководителем Управления ФНС по Свердловской области (11 сентября, г. Екатеринбург)



Прием с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Челябинской области (11 сентября, г. Екатеринбург, ВКС)



Прием с представителем Департамента по труду и занятости населения Свердловской области в рамках Недели приемов граждан в региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Свердловской области (12 сентября, г. Екатеринбург)



Встреча и прием с Алапаевским городским прокурором и Главой Муниципального образования город Алапаевск (17 сентября, г. Алапаевск)



Прием с прокурором Железнодорожного района города Екатеринбурга и Главой Администрации Железнодорожного района города Екатеринбурга (27 сентября, г. Екатеринбург)



Прием с прокурором Свердловской области (10 октября, г. Екатеринбург)



Прием с Верхнесалдинским городским прокурором и Главой Верхнесалдинского городского округа (24 октября, г. Верхняя Салда)



Заседание рабочей группы по досудебному урегулированию споров субъектов инвестиционной деятельности с контрольными и надзорными органами по обращению недропользователя (29 октября, г. Екатеринбург)



Прием с руководителем ГУ ФССП по Свердловской области (20 ноября, г. Екатеринбург)



Прием с начальником Свердловской железной дороги (27 декабря, г. Екатеринбург)

Раздел 3. Участие в реализации государственной политики и определении приоритетов в сфере развития предпринимательства, защиты его прав и законных интересов

Государственный правозащитник для обеспечения гарантий соблюдения прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности органами публичной власти и их должностными лицами непосредственно участвует в реализации государственной политики, направленной на развитие предпринимательства.

Включаясь в работу координационных и совещательных органов, чья деятельность направлена на обеспечение социально-экономического развития региона и страны, мы обеспечиваем учет интересов бизнеса в паритете с публичными и общественными интересами, получаем и используем в работе актуальную информацию о проводимой государственной политике, социально-экономическом состоянии и основных задачах, реализуемых в Свердловской области. Это участие позволяет более эффективно и оперативно решать проблемы предпринимателей, содействовать улучшению условий ведения бизнеса в регионе.

Реализуется законное полномочие по подготовке заключений Уполномоченного на проекты нормативных правовых актов Свердловской области, что позволяет предотвратить введение избыточных административных барьеров, необоснованные расходы хозяйствующих субъектов и бюджетов, содействует улучшению предпринимательского и инвестиционного климата.

Традиционно значимой является работа по выявлению и разрешению системных затруднений бизнеса. Эта работа часто требует коррекции нормативных правовых актов, в том числе федеральных, и ведется она во взаимодействии с бизнес-сообществом, экспертами и органами публичной власти. Выработанные предложения включены в настоящий раздел.

3.1. Участие в работе координационных и совещательных органов

Уполномоченный и государственные гражданские служащие Аппарата Уполномоченного включены в состав координационных и совещательных органов, рабочих групп. Всего таких 61. Основной задачей участия в этой работе является

(Продолжение на 21-й стр.)